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Friseurstühle
„we design quality.“ Die Kunst, ausgezeichnetes Design mit herausragendem Nutzen  

im Friseursalon zu verbinden, ist der Wert, den die Marke GREINER hairline repräsentiert.  
Saloneinrichtung ist Handschrift – von pure über stylish bis tomorrow – und so setzt das  

Design der Stühle und Waschsessel von GREINER erkennbar Akzente im Ambiente Ihrer Wahl.

Styling chairs
"we design quality." The art of combining excellent design with outstanding benefits in 

hairdressing salons is the value that GREINER's hairline brand represents. Salon furnishings are 
signature – from pure to stylish to tomorrow – in this way, the design of GREINER's chairs and 

shampoo chairs brings out the main points according to the choice you make.
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Ausdruckvolles Design der Oberteile, die Bandbreite an Farbvariationen, maximaler Sitzkomfort und die 
Funktionalität der Unterteile machen die Stühle zum wesentlichen Element Ihrer Saloneinrichtung.

The expressive design of the upper parts, the range of colour variations, maximum seating comfort and the 
functionality of the bases allow the chairs to be an essential element of your salon furnishings.

Komplettstühle | 
       Complete chairs

1 Gemessen mit UT 76 | Measured with UT 76

Modell | Model 21          Metallteile chrom | Metal parts chrome-plated

2107600

835 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

2107700

920 €

2108600

835 €

2107300

960 €

2108700

920 €

2107400

960 €

2108300

960 €

2107800

960 €

Oberteil verstellbar
Upper part adjustable 2127600

935 €

2127700

1.020 €

2128600

935 €

2127300

1.060 €

2128700

1.020 €

2127400

1.060 €

2128300

1.060 €

2127800

1.060 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 85 – 104 cm  Einstiegshöhe1 46 – 65 cm  Tiefe 62 cm  Breite 61 cm  Sitztiefe 47 cm  Sitzbreite 51 cm  Gewicht 19 kg 
 Total height 85 – 104 cm  Seat height1 46 – 65 cm  Depth 62 cm  Width 61 cm  Seat depth 47 cm  Seat width 51 cm  Weight 19 kg

Oberteil starr
Upper part non-adjustable

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Modell | Model 22

2207600

885 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

2207700

970 €

2208600

885 €

2207300

1.010 €

2208700

970 €

2207400

1.010 €

2208300

1.010 €

2207800

1.010 €

Oberteil verstellbar
Upper part adjustable 2227600

985 €

2227700

1.070 €

2228600

985 €

2227300

1.110 €

2228700

1.070 €

2227400

1.110 €

2228300

1.110 €

2227800

1.110 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 85 – 104 cm  Einstiegshöhe1 47 – 66 cm  Tiefe 49 cm  Breite 60 cm  Sitztiefe 47 cm  Sitzbreite 50 cm  Gewicht 19 kg 
 Total height 85 – 104 cm  Seat height1 47 – 66 cm  Depth 49 cm  Width 60 cm  Seat depth 47 cm  Seat width 50 cm  Weight 19 kg

Oberteil starr
Upper part non-adjustable

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Modell | Model 24

2407600

1.070 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

2407700

1.155 €

2408600

1.070 €

2407300

1.195 €

2408700

1.155 €

2407400

1.195 €

2408300

1.195 €

2407800

1.195 €

Oberteil verstellbar
Upper part adjustable 2427600

1.170 €

2427700

1.255 €

2428600

1.170 €

2427300

1.295 €

2428700

1.255 €

2427400

1.295 €

2428300

1.295 €

2427800

1.295 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 85 – 104 cm  Einstiegshöhe1 44 – 63 cm  Tiefe 55 cm  Breite 63 cm  Sitztiefe 47 cm  Sitzbreite 50 cm  Gewicht 22 kg 
 Total height 85 – 104 cm  Seat height1 44 – 63 cm  Depth 55 cm  Width 63 cm  Seat depth 47 cm  Seat width 50 cm  Weight 22 kg

Oberteil starr
Upper part non-adjustable

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Modell | Model 29          Metallteile chrom | Metal parts chrome-plated

2907600

870 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

2907700

955 €

2908600

870 €

2907300

995 €

2908700

955 €

2907400

995 €

2908300

995 €

2907800

995 €

Oberteil verstellbar
Upper part adjustable 2927600

970 €

2927700

1.055 €

2928600

970 €

2927300

1.095 €

2928700

1.055 €

2927400

1.095 €

2928300

1.095 €

2927800

1.095 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 85 – 104 cm  Einstiegshöhe1 46 – 65 cm  Tiefe 68 cm  Breite 60 cm  Sitztiefe 46 cm  Sitzbreite 51 cm  Gewicht 19 kg 
 Total height 85 – 104 cm  Seat height1 46 – 65 cm  Depth 68 cm  Width 60 cm  Seat depth 46 cm  Seat width 51 cm  Weight 19 kg

Oberteil starr
Upper part non-adjustable

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

3307610

1.050 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

3307710

1.135 €

3308610

1.050 €

3307310

1.175 €

3308710

1.135 €

3307410

1.175 €

3308310

1.175 €

3307810

1.175 €

Oberteil starr, Armauflage ge-
polstert  | Upper part non-adjus-
table, armrest pad upholstered 

3307613

1.125 €

3307713

1.210 €

3308613

1.125 €

3307313

1.250 €

3308713

1.210 €

3307413

1.250 €

3308313

1.250 €

3307813

1.250 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Modell | Model 33         Metallteile chrom | Metal parts chrome-plated

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 85 – 104 cm  Einstiegshöhe1 46 – 65 cm  Tiefe 64 cm  Breite 59 cm  Sitztiefe 46 cm  Sitzbreite 48 cm  Gewicht 21,5 kg 
 Total height 85 – 104 cm  Seat height1 46 – 65 cm  Depth 64 cm  Width 59 cm  Seat depth 46 cm  Seat width 48 cm   Weight 21,5 kg

Oberteil verstellbar, Armauflage 
Kunststoff | Upper part 
adjustable, armrest pad plastic

3327610

1.150 €

3327710

1.235 €

3328610

1.150 €

3327310

1.275 €

3328710

1.235 €

3327410

1.275 €

3328310

1.275 €

3327810

1.275 €

Oberteil starr, Armauflage 
Kunststoff | Upper part non-
adjustable, armrest pad plastic

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Oberteil verstellbar, Armauflage 
gepolstert | Upper part adjus-
table, armrest pad upholstered

3327613

1.225 €

3327713

1.310 €

3328613

1.225 €

3327313

1.350 €

3328713

1.310 €

3327413

1.350 €

3328313

1.350 €

3327813

1.350 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price
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8 91 Gemessen mit UT 76 | Measured with UT 76

3507600

860 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

3507700

945 €

3508600

860 €

3507300

985 €

3508700

945 €

3507400

985 €

3508300

985 €

3507800

985 €

Starr, Armauflage Holz, schwarz 
lackiert | Non-adjustable, Armrest 
black lacquered wood

3507601

860 €

3507701

945 €

3508601

860 €

3507301

985 €

3508701

945 €

3507401

985 €

3508301

985 €

3507801

985 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Modell | Model 35         Metallteile chrom | Metal parts chrome-plated

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 84 – 103 cm  Einstiegshöhe1 46 – 65 cm  Tiefe 65 cm  Breite 56 cm  Sitztiefe 47 cm  Sitzbreite 49 cm  Gewicht 17 kg 
 Total height 84 – 103 cm  Seat height1 46 – 65 cm  Depth 65 cm  Width 56 cm  Seat depth 47 cm  Seat width 49 cm   Weight 17 kg

Starr, Armauflage gepolstert
Non-adjustable, upholstered 
armrest

3507603

930 €

3507703

1.015 €

3508603

930 €

3507303

1.055 €

3508703

1.015 €

3507403

1.055 €

3508303

1.055 €

3507803

1.055 €

Starr, Armauflage Integralschaum 
schwarz | Non-adjustable, 
Armrest black integral foam

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

3507610

860 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

3507710

945 €

3508610

860 €

3507310

985 €

3508710

945 €

3507410

985 €

3508310

985 €

3507810

985 €

Starr, Armauflage Holz, schwarz 
lackiert | Non-adjustable, Armrest 
black lacquered wood

3507611

860 €

3507711

945 €

3508611

860 €

3507311

985 €

3508711

945 €

3507411

985 €

3508311

985 €

3507811

985 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Modell | Model 35         NEU: Metallteile schwarz | NEW: Metal parts black

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 84 – 103 cm  Einstiegshöhe1 46 – 65 cm  Tiefe 65 cm  Breite 56 cm  Sitztiefe 47 cm  Sitzbreite 49 cm  Gewicht 17 kg 
 Total height 84 – 103 cm  Seat height1 46 – 65 cm  Depth 65 cm  Width 56 cm  Seat depth 47 cm  Seat width 49 cm   Weight 17 kg

Starr, Armauflage gepolstert
Non-adjustable, upholstered 
armrest

3507613

930 €

3507713

1.015 €

3508613

930 €

3507313

1.055 €

3508713

1.015 €

3507413

1.055 €

3508313

1.055 €

3507813

1.055 €

Starr, Armauflage Integralschaum 
schwarz | Non-adjustable, 
Armrest black integral foam

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Modell | Model 36

3607600

1.070 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

3607700

1.155 €

3608600

1.070 €

3607300

1.195 €

3608700

1.155 €

3607400

1.195 €

3608300

1.195 €

3607800

1.195 €

Oberteil verstellbar
Upper part adjustable 3627600

1.190 €

3627700

1.275 €

3628600

1.190 €

3627300

1.315 €

3628700

1.275 €

3627400

1.315 €

3628300

1.315 €

3627800

1.315 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 84 – 103 cm  Einstiegshöhe1 45 – 64 cm  Tiefe 51 cm  Breite 59 cm  Sitztiefe 47 cm  Sitzbreite 49 cm  Gewicht 25,5 kg 
 Total height 84 – 103 cm  Seat height1 45 – 64 cm  Depth 51 cm  Width 59 cm  Seat depth 47 cm  Seat width 49 cm  Weight 25,5 kg

Oberteil starr
Upper part non-adjustable

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

5507600

1.250 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

5507700

1.335 €

5508600

1.250 €

5507300

1.375 €

5508700

1.335 €

5507400

1.375 €

5508300

1.375 €

5507800

1.375 €

2-farbig, innen/außen
Two-tone, inside/outside 5507601

1.315 €

5507701

1.400 €

5508601

1.315 €

5507301

1.440 €

5508701

1.400 €

5507401

1.440 €

5508301

1.440 €

5507801

1.440 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Modell | Model 55          Oberteil starr | Upper part non-adjustable

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 80 – 99 cm  Einstiegshöhe1 46 – 65 cm  Tiefe 66 cm  Breite 72 cm  Sitztiefe 48 cm  Sitzbreite 50 cm  Gewicht 25 kg 
 Total height 80 – 99 cm  Seat height1 46 – 65 cm  Depth 66 cm  Width 72 cm  Seat depth 48 cm  Seat width 50 cm   Weight 25 kg

Mehrfarbig, Ringe und Sitz
Multicoloured, rings and seat 5507602

1.315 €

5507702

1.400 €

5508602

1.315 €

5507302

1.440 €

5508702

1.400 €

5507402

1.440 €

5508302

1.440 €

5507802

1.440 €

Einfarbig
Monochrome

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Individuelle Fadenfarbe
Contrasting stitching 5507603

1.315 €

5507703

1.400 €

5508603

1.315 €

5507303

1.440 €

5508703

1.400 €

5507403

1.440 €

5508303

1.440 €

5507803

1.440 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Modell | Model 56

5607600

865 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

5607700

950 €

5608600

865 €

5607300

990 €

5608700

950 €

5607400

990 €

5608300

990 €

5607800

990 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 81 – 100 cm  Einstiegshöhe1 43 – 62 cm  Tiefe 54 cm  Breite 64 cm  Sitztiefe 47 cm  Sitzbreite 51 cm  Gewicht 24,5 kg 
 Total height 81 – 100 cm  Seat height1 43 – 62 cm  Depth 54 cm  Width 64 cm  Seat depth 47 cm  Seat width 51 cm  Weight 24,5 kg

Oberteil starr
Upper part non-adjustable

Modell | Model 58

5807600

1.145 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

5807700

1.230 €

5808600

1.145 €

5807300

1.270 €

5808700

1.230 €

5807400

1.270 €

5808300

1.270 €

5807800

1.270 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 84 – 103 cm  Einstiegshöhe1 44 – 63 cm  Tiefe 64 cm  Breite 66 cm  Sitztiefe 49 cm  Sitzbreite 50 cm  Gewicht 19 kg 
 Total height 84 – 103 cm  Seat height1 44 – 63 cm  Depth 64 cm  Width 66 cm  Seat depth 49 cm  Seat width 50 cm  Weight 19 kg

Oberteil starr
Upper part non-adjustable
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10 111 Gemessen mit UT 76 | Measured with UT 76

Modell | Model 59          Oberteil starr | Upper part non-adjustable

5907600

975 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

5907700

1.060 €

5908600

975 €

5907300

1.100 €

5908700

1.060 €

5907400

1.100 €

5908300

1.100 €

5907800

1.100 €

Mattschwarz, Armauflagen 
gepolstert | Black matted, 
upholstered armrest

5907622

975 €

5907722

1.060 €

5908622

975 €

5907322

1.100 €

5908722

1.060 €

5907422

1.100 €

5908322

1.100 €

5907822

1.100 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 82 – 102 cm  Einstiegshöhe1 47 – 66 cm  Tiefe 60 cm  Breite 52 cm  Sitztiefe 46 cm  Sitzbreite 47 cm  Gewicht 16,5 kg 
 Total height 82 – 102 cm  Seat height1 47 – 66 cm  Depth 60 cm  Width 52 cm  Seat depth 46 cm  Seat width 47 cm  Weight 16,5 kg

Verchromt, Armauflagen 
gepolstert | Chrome plated, 
upholstered armrest

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

9407600

1.175 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

9407700

1.260 €

9408600

1.175 €

9407300

1.300 €

9408700

1.260 €

9407400

1.300 €

9408300

1.300 €

9407800

1.300 €

Oberteil verstellbar
Upper part adjustable 9427600

1.295 €

9427700

1.380 €

9428600

1.295 €

9427300

1.420 €

9428700

1.380 €

9427400

1.420 €

9428300

1.420 €

9427800

1.420 €

UT 76 UT 77UT 86 UT 73UT 87 UT 74UT 83 UT 78

Modell | Model 94
Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 85 – 104 cm  Einstiegshöhe1 47 – 66 cm  Tiefe 62 cm  Breite 70 cm  Sitztiefe 49 cm  Sitzbreite 50 cm  Gewicht 27,5 kg 
 Total height 85 – 104 cm  Seat height1 47 – 66 cm  Depth 62 cm  Width 70 cm  Seat depth 49 cm  Seat width 50 cm   Weight 27,5 kg

Oberteil starr, mit integriertem Kopf-
halterschloß | Upper part non-adjus-
table, with built-in lock for head rest

9407610

1.265 €

9407710

1.350 €

9408610

1.265 €

9407310

1.390 €

9408710

1.350 €

9407410

1.390 €

9408310

1.390 €

9407810

1.390 €

Oberteil starr
Upper part non-adjustable

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Oberteil verstellbar, mit integriertem 
Kopfhalterschloß | Upper part adjus-
table, with built-in lock for head rest

9427610

1.385 €

9427710

1.470 €

9428610

1.385 €

9427310

1.510 €

9428710

1.470 €

9427410

1.510 €

9428310

1.510 €

9427810

1.510 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Gemeinsam mit dem passenden Wartestuhl erhält Ihr Salon ein einheitliches und stimmiges Erscheinungsbild.
Damit bereits das Warten zu einer angenehmen Sache wird.

The matching chair for waiting clients will make the appearance of your salon harmonious.

Wartestühle | Waiting chairs

Modell | Model 35
Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

3500000 Modell 35 | Model 35    735 €

Modell | Model 55
Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

5500000 Modell 55 | Model 55 1.075 €

Modell | Model 58
Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

5800000 Modell 58 | Model 58    970 €
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Modell | Model UT 76           UT 86          NEU! | NEW!

Beschreibung | Description

Kreuzfuß mit Gleitern, Aluminium poliert oder schwarz beschichtet 
 Säule ø 8,5 cm  Hub 19 cm  Maße ø 66 cm  Gewicht 9 kg

Five star base with sliders, polished aluminium or black coated
 Column ø 8,5 cm  Vertical adjustment 19 cm  Dimensions ø 66 cm  Weight 9 kg

Modell | Model UT 77           UT 87          NEU! | NEW!

Beschreibung | Description

Kreuzfuß, Rollen mit Doppel-Feststeller, Aluminium poliert oder schwarz beschichtet 
 Säule ø 8,5 cm  Hub 19 cm  Maße ø 66 cm  Gewicht 10,2 kg

Five star base, castors with brake, polished aluminium or black coated
 Column ø 8,5 cm  Vertical adjustment 19 cm  Dimensions ø 66 cm  Weight 10,2 kg

Modell | Model UT 78
Beschreibung | Description

Bodenplatte quadratisch, Edelstahl gebürstet 
 Säule ø 8,5 cm  Hub 19 cm  Maße 52 x 52 cm  Gewicht 10 kg

Base plate square, stainless steel, brushed
 Column ø 8,5 cm  Vertical adjustment 19 cm  Dimensions 52 x 52 cm  Weight 10 kg

Modell | Model UT 73           UT 83          NEU! | NEW!

Beschreibung | Description

Bodenplatte rund, Edelstahl gebürstet oder schwarz beschichtet 
 Säule ø 8,5 cm  Hub 19 cm  Maße ø 52 cm  Gewicht 10 kg

Base plate round, stainless steel, brushed or black coated
 Column ø 8,5 cm  Vertical adjustment 19 cm  Dimensions ø 52 cm  Weight 10 kg

Modell | Model UT 74
Beschreibung | Description

Bodenplatte sternförmig, Edelstahl gebürstet 
 Säule ø 8,5 cm  Hub 19 cm  Maße ø 52 cm  Gewicht 14 kg

Base plate star-shaped, stainless steel, brushed
 Column ø 8,5 cm  Vertical adjustment 19 cm  Dimensions ø 52 cm  Weight 14 kg

12 13

Für jeden GREINER Friseurstuhl finden Sie hier eine einzigartige Auswahl von passenden Unterteilen. 
Zur Wahl stehen Unterteile mit Kreuzfuß und Rollen, Kreuzfuß mit Gleitern oder mit Bodenplatte. Damit die 
Stühle bei der Arbeit stets ihre Position halten, verfügen die Rollen-Unterteile über zusätzliche Feststeller.

You will find a unique selection of matching bases for all GREINER styling chairs. You can choose 
between bases with a star base and castors, a star base with sliders or with a base plate. 

To ensure they can always be kept in the perfect position, styling chairs with castors also come with brakes.

Unterteile | Base parts
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Herrenstühle
Innovationen haben bei GREINER Tradition – und so zeigen sich Retro-Styles mehr  

als angesagt. Die verschiedenen Klassiker der Herrenstühle, neu in traditioneller Form, 
besitzen eine großartige Geschichte und erleben zugleich eine lebendige Aktualität.  

Getragen vom Trend zu erstklassigem Handwerk im Salon sowie zur Haar- und Bartkultur 
in Barbershops mit stilvollem Ambiente sind sie gefragt wie eh und je.

Salon chairs
GREINER has a long tradition of innovation – and retro styles are more than hip.

The various classical barber chairs, new but with a traditional form, have a great history 
and at the same time experience great timeliness. Supported by the trend towards 

first-class craftsmanship in salons as well as hair and beard creativity in barbershops 
with a stylish ambience, they are in demand as ever.
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Modell | Model 903                     nur mit | only with UT 38

Modell | Model 904

Klassische Eleganz der Oberteile, maximaler Sitzkomfort für höchsten 
Anspruch sowie die Varianz und Funktionalität der Unterteile machen die 
GREINER Herrenstühle zu markanten Elementen Ihrer Saloneinrichtung. 

Classic elegance of the upper parts, maximum seating comfort for highest 
demands, as well as the variability and functionality of the bases, 

make GREINER's barber chairs prominent elements of your salon furnishings.Modell | Model UT 38
Beschreibung | Description

Hydraulische Verstellung 
 Hub 19 cm  Maße  ø 63 cm  Gewicht 21,2 kg

Hydraulic adjustment
 Vertical adjustment 19 cm  Dimensions  ø 63 cm  Weight 21,2 kg

Modell | Model 902             nur mit | only with UT 38

Komplettstuhl | Complete chair

 Gesamthöhe 109 – 128 cm  Einstiegshöhe 57 – 76 cm  Tiefe 105 cm  Breite 67 cm  Sitztiefe 48 cm  Sitzbreite 50 cm  Gewicht 45,2 kg 
 Total height 109 – 128 cm  Seat height 57 – 76 cm  Depth 105 cm  Width 67 cm  Seat depth 48 cm  Seat width 50 cm  Weight 45,2 kg

Oberteil verstellbar mit Kopfstütze, ohne Fußstütze
Upper part adjustable with head rest, without footrest

9023800

1.890 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Optional Fußstütze starr 
Optional footrest non adjustable

1330900

215 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Komplettstuhl | Complete chair

 Gesamthöhe 99 – 119 cm  Einstiegshöhe 58 – 77 cm  Tiefe 73 cm  Tiefe inkl. Fußstütze 90 cm  Breite 68 cm  Sitztiefe 51 cm 
	Sitzbreite 50 cm  Gewicht 41,2 kg 
 Total height 99 – 119 cm  Seat height 58 – 77 cm  Depth 73 cm  Depth incl. leg rest 90 cm  Width 68 cm  Seat depth 51 cm 
	Seat width 50 cm  Weight 41,2 kg

Oberteil verstellbar mit integrierter Kopfstütze, ohne Fußstütze
Upper part adjustable with integrated head rest, without footrest

9033800

1.990 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Optional Fußstütze starr
Optional footrest non adjustable

1330900

215 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Komplettstuhl mit Unterteil nach Wahl | Complete chair with base part of your choice

 Gesamthöhe 97 – 116 cm  Einstiegshöhe 47 – 66 cm  Tiefe 80 cm  Breite 70 cm  Sitztiefe 49 cm  Sitzbreite 50 cm  Gewicht 30 kg 
 Total height 97 – 116 cm  Seat height 47 – 66 cm  Depth 80 cm  Width 70 cm  Seat depth 49 cm  Seat width 50 cm  Weight 30 kg

Oberteil verstellbar mit eingebautem Kopfhalterschloss, Kopf- und Fußstütze
Upper part adjustable, with built-in lock for head rest, head rest and foot rest

9047310

1.675 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

9047410

1.675 €

9048310

1.675 €

9047810

1.675 €

UT 73 UT 74UT 83 UT 78

Oberteil verstellbar mit Kopfstütze und synchroner Fußstütze
Upper part adjustable with head rest and synchronous footrest

9223800

2.550 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price

Oberteil verstellbar mit integrierter Kopfstütze und synchroner Fußstütze
Upper part adjustable with integrated head rest and synchronous footrest

9233800

2.650 €

Art.-Nr. | P/N

Preis | Price
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s h a m p o o
Waschsessel

Das Maximum an Komfort für Kunden und zugleich die perfekte Ergonomie für das Friseur-
personal sind der Maßstab, der das funktionale Level von GREINER Waschsesseln beschreibt. 

Die Kombinationen aus Waschsessel und Rückwärtswaschbecken machen mit ihrer Vielfalt 
an Möglichkeiten die Auswahl der passenden Lösung zum Genuss. Die kompromisslose Qualität 

Made in Germany ist der Garant für Kundenzufriedenheit über viele Jahre.

Shampoo chairs
Maximum comfort for customers and, at the same time, perfect ergonomics for hairdressing 

staff are the benchmarks that characterise the functional level of GREINER's shampoo chairs. 
The combination of shampoo chairs and backwash basins with their variety of options 

make choosing the right solution fun. Uncompromising quality Made in Germany guarantees 
customer satisfaction for many years.
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cosmolore

cosmolore 2

tondolore

variolore

Das Original unter den Waschsesseln mit einzigartigem Design. 

The original among shampoo armchairs with a unique design.

Eleganter Charme und klare Schönheit mit viel Sinn für Details.

Elegant charm and clear beauty with a great sense of detail.

Feines Spiel aus Form und Materialien mit Freude an der Ästhetik. 

Fine interplay of form and materials with aesthetic pleasure.

Die perfekte Wasch- und Wellnessliege für ein einzigartiges Wascherlebnis. 

The perfect wash and wellness chair for a unique washing experience.
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cosmolore             standard

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7870100 Standard, 1er Bank, Becken weiß
  Standard, 1 seat, basin white   2.100 €

7870110 Standard, 1er Bank, Becken schwarz
  Standard, 1 seat, basin black   2.200 €

7270100 Standard, 2er Bank, Becken weiß
  Standard, 2 seats, basins white   4.040 €

7270110 Standard, 2er Bank, Becken schwarz
  Standard, 2 seats, basins black   4.240 €

7370100 Standard, 3er Bank, Becken weiß
  Standard, 3 seats, basins white   5.980 €

7370110 Standard, 3er Bank, Becken schwarz
  Standard, 3 seats, basins black   6.280 €

cosmolore

cosmolore               leg rest

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7870300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 1er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 1 seat, basin white   2.950 €

7870310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 1er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 1 seat, basin black   3.050 €

7270300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 2er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 2 seats, basins white   5.740 €

7270310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 2er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 2 seats, basins black   5.940 €

7370300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 3er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 3 seats, basins white   8.530 €

7370310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 3er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 3 seats, basins black   8.830 €

cosmolore             massage

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7871100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 1 seat, basin white   3.100 €

7871110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 1 seat, basin black   3.200 €

7271100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 2 seats, basins white   6.040 €

7271110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 2 seats, basins black   6.240 €

7371100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 3 seats, basins white   8.980 €

7371110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 3 seats, basins black   9.280 €

cosmolore               all-in

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description  Preis | Price

7871300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 1 seat, basin white    3.600 €

7871310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 1 seat, basin black    3.700 €

7271300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 2 seats, basins white    7.040 €

7271310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 2 seats, basins black    7.240 €

7371300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 3 seats, basins white  10.480 €

7371310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 3 seats, basins black  10.780 €

Abmessungen | Dimensions

Abmessungen in mm | Dimensions in mm  Breite mit 2er Bank | Width with 2 seats 1360  Breite mit 3er Bank | Width with 3 seats 1980
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Die Anzahl der Sitzplätze kann frei gewählt werden. Die Becken sind wahlweise weiß oder schwarz. Das Beinpolster und die integrierte 
Massageeinrichtung in der Rückenlehne sind über eine Handbedienung einstellbar. | Any number of places can be chosen. The basins are 
optionally white or black. The leg rest and the massage unit in the backrest are electrically adjustable by a remote control. 
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cosmolore             standard

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7850100 Standard, 1er Bank, Becken weiß
  Standard, 1 seat, basin white  2.100 €

7850110 Standard, 1er Bank, Becken schwarz
  Standard, 1 seat, basin black  2.200 €

7250100 Standard, 2er Bank, Becken weiß
  Standard, 2 seats, basins white  4.040 €

7250110 Standard, 2er Bank, Becken schwarz
  Standard, 2 seats, basins black  4.240 €

7350100 Standard, 3er Bank, Becken weiß
  Standard, 3 seats, basins white  5.980 €

7350110 Standard, 3er Bank, Becken schwarz
  Standard, 3 seats, basins black  6.280 €

cosmolore NEU: mit schmalen Armlehnen (8 cm)  
     NEW: with narrow armrests (8 cm)

cosmolore               leg rest

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7850300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 1er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 1 seat, basin white  2.950 €

7850310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 1er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 1 seat, basin black  3.050 €

7250300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 2er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 2 seats, basins white  5.740 €

7250310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 2er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 2 seats, basins black  5.940 €

7350300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 3er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 3 seats, basins white  8.530 €

7350310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 3er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 3 seats, basins black  8.830 €

cosmolore             massage

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7851100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 1 seat, basin white  3.100 €

7851110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 1 seat, basin black  3.200 €

7251100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 2 seats, basins white  6.040 €

7251110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 2 seats, basins black  6.240 €

7351100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 3 seats, basins white  8.980 €

7351110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 3 seats, basins black  9.280 €

cosmolore               all-in

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7851300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 1 seat, basin white  3.600 €

7851310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 1 seat, basin black  3.700 €

7251300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 2 seats, basins white  7.040 €

7251310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 2 seats, basins black  7.240 €

7351300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 3 seats, basins white                                       10.480 €

7351310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 3 seats, basins black                                       10.780 €

Abmessungen | Dimensions

Abmessungen in mm | Dimensions in mm  Breite mit 2er Bank | Width with 2 seats 1280  Breite mit 3er Bank | Width with 3 seats 1900
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Die Anzahl der Sitzplätze kann frei gewählt werden. Die Becken sind wahlweise weiß oder schwarz. Das Beinpolster und die integrierte 
Massageeinrichtung in der Rückenlehne sind über eine Handbedienung einstellbar. | Any number of places can be chosen. The basins are 
optionally white or black. The leg rest and the massage unit in the backrest are electrically adjustable by a remote control. 

Einrichtungsbeispiel
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cosmolore 2             standard

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7160100 Standard, 1er Bank, Becken weiß
  Standard, 1 seat, basin white  2.250 €

7160110 Standard, 1er Bank, Becken schwarz
  Standard, 1 seat, basin black  2.350 €

7260100 Standard, 2er Bank, Becken weiß
  Standard, 2 seats, basins white  4.340 €

7260110 Standard, 2er Bank, Becken schwarz
  Standard, 2 seats, basins black  4.540 €

7360100 Standard, 3er Bank, Becken weiß
  Standard, 3 seats, basins white  6.430 €

7360110 Standard, 3er Bank, Becken schwarz
  Standard, 3 seats, basins black  6.730 €

cosmolore 2

cosmolore 2              leg rest

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7160300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 1er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 1 seat, basin white  3.100 €

7160310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 1er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 1 seat, basin black  3.200 €

7260300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 2er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 2 seats, basins white  6.040 €

7260310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 2er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 2 seats, basins black  6.240 € 

7360300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 3er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 3 seats, basins white  8.980 €

7360310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 3er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 3 seats, basins black  9.280 €

cosmolore 2              massage

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7161100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 1 seat, basin white  3.250 €

7161110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 1 seat, basin black  3.350 €

7261100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 2 seats, basins white  6.340 €

7261110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 2 seats, basins black  6.540 €

7361100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 3 seats, basins white  9.430 €

7361110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 3 seats, basins black  9.730 €

cosmolore 2              all-in

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7161300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 1 seat, basin white  3.750 €

7161310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 1 seat, basin black  3.850 €

7261300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 2 seats, basins white  7.340 €

7261310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 2 seats, basins black  7.540 €

7361300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 3 seats, basins white 10.930 €

7361310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 3 seats, basins black 11.230 €

Abmessungen | Dimensions
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Abmessungen in mm | Dimensions in mm  Breite mit 2er Bank | Width with 2 seats 1330  Breite mit 3er Bank | Width with 3 seats 1970
Die Anzahl der Sitzplätze kann frei gewählt werden. Die Becken sind wahlweise weiß oder schwarz. Das Beinpolster und die integrierte 
Massageeinrichtung in der Rückenlehne sind über eine Handbedienung einstellbar. | Any number of places can be chosen. The basins are 
optionally white or black. The leg rest and the massage unit in the backrest are electrically adjustable by a remote control. 
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cosmolore SPA             standard

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7880100 Standard
  Standard    1.950 €

cosmolore SPA
Abmessungen | Dimensions
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Abmessungen in mm | Dimensions in mm
Das Beinpolster und die integrierte Massageeinrichtung in der Rückenlehne sind über eine Handbedienung einstellbar.
The leg rest and the massage unit in the backrest are electrically adjustable by a remote control. 

cosmolore SPA              leg rest

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7880300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster
  With electrically adjustable leg rest  2.800 €

cosmolore SPA              massage

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7882100 Mit Massageeinrichtung im Rücken und Sitz
  With massage unit in the backrest and seat  3.200 €

cosmolore SPA              all-in

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7882300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, Massageeinrichtung im Rücken und Sitz
  With electrically adjustable leg rest, massage unit in the backrest and seat  3.700 €

cosmolore SPA
Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

9270000 SPA Tisch inklusive Halterung, Kissen und Schälchen
  SPA table including holder, pad and bowl         280 €

9260000 SPA Trolley
  SPA trolley                 590 €

Der Maniküre- und Pedikürestuhl hat eine extra komfortable Polsterung und kann mit mit einer „Wellness-
Ausstattung“ versehen werden: mit elektrisch verstellbarem Beinpolster und/oder Massageeinrichtung in 
Sitz und Rücken. Ein SPA Tisch inkl. Halter, Kissen und Schale für die Maniküre und ein SPA Trolley mit 
Laufrollen, der sowohl als Beinauflage als auch zur Aufnahme einer Fußwanne für die Pediküre dient, sind 
als Zubehör erhältlich.

This manicure and pedicure chair has an extra soft and comfortable upholstery. On request it can be 
equipped with a „wellness kit“: electrically adjustable leg rest and/or massage unit in the seat and 
backrest. Available accessories are a SPA table incl. holder, pad and bowl and a SPA trolley with castors 
which serve as a leg rest as well as a rack for pedicure.
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tondolore             standard

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7890100 Standard, 1er Bank, Becken weiß
  Standard, 1 seat, basin white  2.375 €

7890110 Standard, 1er Bank, Becken schwarz
  Standard, 1 seat, basin black  2.475 €

7290100 Standard, 2er Bank, Becken weiß
  Standard, 2 seats, basins white  4.590 €

7290110 Standard, 2er Bank, Becken schwarz
  Standard, 2 seats, basins black  4.790 €

7390100 Standard, 3er Bank, Becken weiß
  Standard, 3 seats, basins white  6.805 €

7390110 Standard, 3er Bank, Becken schwarz
  Standard, 3 seats, basins black  7.105 €

tondolore

tondolore               leg rest

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7890300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 1er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 1 seat, basin white  3.225 €

7890310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 1er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 1 seat, basin black  3.325 €

7290300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 2er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 2 seats, basins white  6.290 €

7290310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 2er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 2 seats, basins black  6.490 €

7390300 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 3er Bank, Becken weiß
  With electrically adjustable leg rest, 3 seats, basins white  9.355 €

7390310 Mit elektrisch verstellbarem Beinpolster, 3er Bank, Becken schwarz
  With electrically adjustable leg rest, 3 seats, basins black  9.655 €

tondolore             massage

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7891100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 1 seat, basin white  3.375 €

7891110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 1 seat, basin black  3.475 €

7291100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 2 seats, basins white  6.590 €

7291110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 2 seats, basins black  6.790 €

7391100 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken weiß
  With massage unit in the backrest, 3 seats, basins white  9.805 €

7391110 Mit Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken schwarz
  With massage unit in the backrest, 3 seats, basins black 10.105 €

tondolore                all-in

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7891300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 1 seat, basin white  3.875 €

7891310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 1er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 1 seat, basin black  3.975 €

7291300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 2 seats, basins white  7.590 €

7291310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 2er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 2 seats, basins black  7.790 €

7391300 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken weiß
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 3 seats, basins white 11.305 €

7391310 Mit verstellbarem Beinpolster und Massageeinrichtung im Rücken, 3er Bank, Becken schwarz
  With adjustable leg rest and massage unit in the backrest, 3 seats, basins black 11.605 €

Abmessungen | Dimensions
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Abmessungen in mm | Dimensions in mm  Breite mit 2er Bank | Width with 2 seats 1420  Breite mit 3er Bank | Width with 3 seats 2060
Die Anzahl der Sitzplätze kann frei gewählt werden. Die Becken sind wahlweise weiß oder schwarz. Das Beinpolster und die integrierte 
Massageeinrichtung in der Rückenlehne sind über eine Handbedienung einstellbar. | Any number of places can be chosen. The basins are 
optionally white or black. The leg rest and the massage unit in the backrest are electrically adjustable by a remote control. 
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variolore                 standard

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7110301 Standard, 1er Bank, Becken weiß
  Without massage unit, basin white  6.900 €

7110311 Standard, 1er Bank, Becken schwarz
  Without massage unit, basin black  7.000 €

variolore

variolore                 massage

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

7112301 Mit Massageeinrichtung in Sitz und Rücken, Becken weiß
  With massage unit in seat and backrest, basin white  8.150 €

7112311 Mit Massageeinrichtung in Sitz und Rücken, Becken schwarz
  With massage unit in seat and backrest, basin black  8.250 €

Abmessungen | Dimensions
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Höhenverstellung | 
Height adjustment

140

Hocker | Stools

Arbeitshocker | Work stool
Technische Daten | Technical data

 Gesamthöhe 54 – 73 cm  Sitzhöhe 54 – 73 cm  Tiefe 36 cm  Breite 36 cm  Sitzfläche ø 36 cm  Gewicht 8 kg
 Total height 54 – 73 cm  Seat height 54 – 73 cm  Depth 36 cm  Width 36 cm  Seat ø 36 cm  Weight 8 kg

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

3001305 Arbeitshocker mit Ringauslösung, Kreuzfuß aluminium poliert
  Work stool with manual ring release, five star base aluminium polished 225 €

Arbeitshocker | Work stool
Technische Daten | Technical data

 Gesamthöhe 51 – 71 cm  Sitzhöhe 51 – 71 cm  Tiefe 40 cm  Breite 40 cm  Sitzfläche ø 40 cm  Gewicht 9 kg
 Total height 51 – 71 cm  Seat height 51 – 71 cm  Depth 40 cm  Width 40 cm  Seat ø 40 cm  Weight 9 kg

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

4102305 Arbeitshocker mit Fußauslösung, Kreuzfuß aluminium poliert
  Work stool with foot release, five star base aluminium polished 600 €

Beistellhocker | Extra stool
Technische Daten | Technical data

 Gesamthöhe 41,5 cm  Sitzhöhe 41,5 cm  Tiefe 43 cm  Breite 43 cm  Sitzfläche 43 x 43 cm  Gewicht 9 kg 
 Total height 41,5 cm  Seat height 41,5 cm  Depth 43 cm  Width 43 cm  Seat 43 x 43 cm  Weight 9 kg

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

9250000 Beistellhocker als Beinauflage für cosmolore | Extra stool as leg rest for cosmolore 279 €

Arbeitshocker mit innovativen Funktionen und perfekter Ergonomie prägen traditionell das 
GREINER Produktprogramm. Ob Handauslösung oder Fußauslösung, bei der sich die 

Sitzposition anpasst ohne Kamm und Schere aus der Hand zu legen, in jeder Form sind Sitzkom-
fort und Stabilität gesetzt. Die Vielfalt, auch bei der Farbwahl, macht einfach Freude. 

Work stools with innovative functions and perfect ergonomics characterise GREINER's 
product range in a traditional way. Whether hand release or foot release, in which the sitting 

position adapts without putting down comb and scissors, seating comfort and stability 
are guaranteed in every position. The variety, including the choice of colours, is simply fun.

Abmessungen in mm | Dimensions in mm 
Das Becken ist wahlweise weiß oder schwarz. Die integrierte Massageeinrichtung im Sitz und in der Rückenlehne ist über eine Handbedienung 
einstellbar. | The basin is optionally white or black. The massage unit in seat and backrest is electrically adjustable by a remote control. 

Arbeitsstuhl | Work chair
Technische Daten | Technical data

 Gesamthöhe 54 – 73 cm  Sitzhöhe 54 – 73 cm  Tiefe 36 cm  Breite 36 cm  Sitzfläche ø 36 cm  Gewicht 8 kg
 Total height 54 – 73 cm  Seat height 54 – 73 cm  Depth 36 cm  Width 36 cm  Seat ø 36 cm  Weight 8 kg

Art.-Nr. | P/N   Beschreibung | Description Preis | Price

3011305 Arbeitsstuhl mit kleiner Rückenlehne, höhenverstellbar, Ringauslösung, Kreuzfuß aluminium poliert
  Workchair with small backrest, height adjustable, manual ring release, five star base aluminium polished 325 €
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per fect  f i t
Zubehör

Beim Zubehör dreht sich alles um Ergonomie, Effizienz, Werterhalt sowie das Wohl der Kundinnen 
und Kunden: Sitzkomfort, Handling, Schutz und Pflege. Neu sind die technischen 

Anschluss-Applikationen für Waschsessel, welche die Planung und Installation deutlich flexibler 
gestalten. So wird die GREINER Philosophie „we design quality.“ konsequent umgesetzt.

Accessories
When it comes to accessories, everything revolves around ergonomics, efficiency, value retention 

and the well-being of customers: Seating comfort, handling, protection and care. New are the 
technical connection applications for washing units, which make planning and installation much 
more flexible. Thus, the GREINER philosophy "we design quality." is consistently implemented.
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Zubehör | Accessories
Passendes Friseurzubehör für jede Saloneinrichtung – es sind die Details, die den Unterschied ausmachen. 
Angefangen bei der Wahl des Bezugsmaterial aus der umfangreichen Farbkarte, über Sitzerhöhungen 
oder Fuß- und Kopfstützen für Friseurstühle, die den Sitzkomfort verbessern, bis zu Schutzhüllen, die den 
Stühlen ein langes Leben unter härtesten Bedingungen sichern. Das GREINER Friseurzubehör passt sich 
jedem Anforderungsbereich farblich und funktionell an.

The right hairdressing accessories for all salon furnishings – the details make the difference. Starting 
with the choice of cover material from the extensive colour chart, through booster seats or footrests and 
headrests for styling chairs that improve seating comfort, to protective covers that ensure the chairs' 
long life under the toughest conditions. GREINER hairdressing accessories adapt to all that is required 
in terms of colour and function.

Fußstützen für Herrenstühle | Footrests for barber chairs
Art.-Nr. | P/N  Beschreibung | Description Preis | Price 

1330900 Für Modell 9038800 (FU 90) | For model 9038800 (FU 90) 125 €

1330940 Für Modell 9408800 + 9428800 | For model 9408800 + 9428800 110 €

Kindersitze Bezug Compact/Etnic/Supertex | Child seats Cover Compact/Etnic/Supertex

Art.-Nr. | P/N  Beschreibung | Description Preis | Price 

9100001 Für Modell 903/923 | For model 903/923 185 €

9120000 Für Modell 21, 22, 29, 33, 35, 36, 37, 56, 59 und 902 | For model 21, 22, 29, 33, 35, 36, 37, 56, 59 and 902 185 €

9130000 Kindersitzkissen für Modell 24 | For model 24 185 €

9150000 Kindersitzkissen für Modell 55 und 58 | For model 55 and 58 185 €

Kopfstützen | Headrests
Art.-Nr. | P/N  Beschreibung | Description Preis | Price 

1430300 Kopfhalterschloss, Kunststoff, schwarz, für Kopfauflage 1434200 bei Damenstühlen
Headrests lock black plastic for headrest 14342 for hairdresser chairs 26 €

1435500 Kopfhalterschloss mit Halter für Modell 55, schwarz | Headrest lock with bracket for modell 55, black 49 €

1434200 Kopfauflage gepolstert, Farbe nach Wahl | Upholstered headrest, free choice of colour 99 €

1439400 Kopfauflage gepolstert, Farbe nach Wahl für Modell 94, in Verbindung mit Kopfhalterschloss 1430300
Upholstered headrest, free choice of colour for modell 94, in combination with headrest lock 1430300 99 €

9047603 Kopfauflage gepolstert, Farbe nach Wahl für Modell 94, in Verbindung mit eingebautem Kopfhalterschloss
Upholstered headrest, free choice of colour for modell 94, in combination with built-in lock for head rest 99 €

Art.-Nr. | P/N  Beschreibung | Description Preis | Price 

1412210 Modell 21 | Model 21 35 €

1412220 Modell 22 | Model 22 35 €

1402400 Modell 24 | Model 24 35 €

1412290 Modell 29 | Model 29 35 €

1412330 Modell 33 | Model 33 35 €

1412350 Modell 35 | Model 35 35 €

1412360 Modell 36 | Model 36 35 €

1412370 Modell 37 | Model 37 35 €

1402550 Modell 55 auch mit Schloss verwendbar | Model 55 also possible with lock 35 €

1412560 Modell 56 | Model 56 35 €

1412580 Modell 58 | Model 58 35 €

1412590 Modell 59 | Model 59 35 €

1412940 Modell 94 | Model 94 35 €

Schutzhüllen* ohne Schlossausschnitt | Protective covers* without cut-out for lock

Art.-Nr. | P/N  Beschreibung | Description Preis | Price 

1413210 Modell 21 | Model 21 44 €

1413220 Modell 22 | Model 22 44 €

1412400 Modell 24 | Model 24 44 €

1413290 Modell 29 | Model 29 44 €

1413330 Modell 33 | Model 33 44 €

1413350 Modell 35 | Model 35 44 €

1413360 Modell 36 | Model 36 44 €

1413370 Modell 37 | Model 37 44 €

1413560 Modell 56 | Model 56 44 €

1415580 Modell 58 | Model 58 44 €

1413940 Modell 94 | Model 94 44 €

1413904 Modell 904 | Model 904 44 €

1413000 Für Herrenstühle, Stuhlmodell unbedingt angeben! | For barber chairs, exact model specification required! 44 €

Schutzhüllen* mit Schlossausschnitt | Protective covers* with cut-out for lock

Wir fertigen auch Schutzhüllen für unsere nicht mehr aktuellen Stuhlmodelle.
* wahlweise in transparenter Schutzfolie oder in Bezugsstoff aus Farbkarte
We also manufacture protective covers for chair models that have been removed from our delivery programme.
* alternatively made of transparent plastic or any material from our colour pattern card
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Für alle Waschanlagen | For all shampoo chairs
Art.-Nr. | P/N  Beschreibung | Description Preis | Price 

9140000 Kindersitz | Child seat 189 €

9141000 Sitzerhöhung | Booster seat 135 €

Aqua „Aqua Stop“   45 €

7890005 Tondolore: Kunststoffabdeckung bezogen | Plastic cover upholstered   60 €

Schutzhüllen | Protective covers
Art.-Nr. | P/N  Beschreibung | Description Preis | Price

1412787 Schutzhülle cosmolore | Protective cover cosmolore 85 €

1412785 Schutzhülle cosmolore schmale Armlehnen | Protective cover cosmolore with narrow armrests 85 €

1412716 Schutzhülle cosmolore 2 | Protective cover cosmolore 2 85 €

1412789 Schutzhülle tondolore | Protective cover tondolore 85 €

Installationskanal für Seitenanschluss | Installation duct for side connection 
Art.-Nr. | P/N  Beschreibung | Description Preis | Price 

7875000 Installationskanal cosmolore, 100 cm, Edelstahl | Installation duct, 100 cm, stainless steel 275 €

7855000 Installationskanal cosmolore schmale Armlehnen, 100 cm, Edelstahl | Installation duct, 100 cm, stainless steel 275 €

7165000 Installationskanal cosmolore 2, 100 cm, Edelstahl | Installation duct, 100 cm, stainless steel 275 €

Installationsschacht | Installation shaft
Art.-Nr. | P/N  Beschreibung | Description Preis | Price 

IS 787 Installationschacht cosmolore | Installation shaft cosmolore 295 €

IS 785 Installationschacht cosmolore schmale Armlehnen | Installation shaft cosmolore with narrow armrests 295 €

IS 716 Installationschacht cosmolore 2 | Installation shaft cosmolore 2 295 €

Allgemeines | General
Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen
Bitte beachten Sie unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen unter www.greiner-gmbh.de. 
Sie finden diese dort in vollem Umfang auf der Website sowie als PDF zum Download.

Wir liefern ab Werk zuzüglich Verpackung und Versandkosten (ex works). Alle hier genannten Preise sind 
unverbindliche Preisempfehlungen in Euro – ohne Mehrwertsteuer. Standard-Zahlungsbedingungen 
sind 10Tage 2% Skonto, 30 Tage netto. Mit Erscheinen dieser Preisliste per Oktober 2021 verlieren alle 
bisherigen Preise und ggf. vorliegende Sondervereinbarungen ihre Gültigkeit.

Kundenzentrum in Pleidelsheim
Nehmen Sie sich die Zeit für kostenlose Schulungen für Vertriebsmitarbeiter oder Service-Techniker – 
auf Wunsch in Verbindung mit kleinen „Events“ für Ihre Mitarbeiter. 
Motivation, Produktkenntnisse und Verkaufsargumente werden von geschulten Trainern vermittelt – 
Spezialisten für den Vertrieb der Produkte. Alle Teilnehmer erhalten ein Zertif ikat.

Terms of sale, delivery and payment
Please refer to our General Terms and Conditions at www.greiner-gmbh.de. 
You will f ind them there in full on the website as well as in PDF format for download.

Deliveries are made ex works, plus packing, shipping, and delivery costs. All prices are recommended 
prices in Euro – excluding VAT. Standard business terms are: invoice shall be paid either within 
10 days less 2 % cash discount or within 30 days net cash. With publication of this price list as per 
October 2021 all former price lists and verbal agreements are no longer valid.

Customer center in Pleidelsheim
Take the time for free training courses for sales staff or service technicians  – if desired in combination 
with small events for your employees. 
Motivation, product knowledge and sales arguments are conveyed by skilled trainers – specialists 
in product sales. All participants receive a certif icate.

H.U.G.O. ist mehr als ein Desinfektionsspender, 
er wirkt wie ein Designobjekt aus feinem Holz mit 
natürlicher Anmutung. Erhältlich ist er in 2 Varianten 
mit manueller oder vollautomatisch berührungsloser 
Bedienung. Eleganz und Funktion auf einer Linie, die 
formvollendet zur Händedesinfektion motiviert.

H.U.G.O. is more than a disinfectant dispenser, it 
acts like an object made of fine wood with a natural 
look. This disinfection column is available for manual 
use or with a sensor-based touchless device. 
Elegance and function on one line, which motivates 
to disinfect hands in a perfect way.

H.U.G.O. | H.U.G.O. Sensor   NEU! | NEW!

Art.-Nr. | P/N  Beschreibung | Description Preis | Price

6070010 H.U.G.O.
H.U.G.O.  325 €

6070020 H.U.G.O. Sensor
H.U.G.O. Sensor 395 €

NEU: Installationszubehör für cosmolore | NEW: Installation fittings for cosmolore
Alle cosmolore und cosmolore 2 Waschanlagen 
vorbereitet für Seiten-/Wandanschluss
Every cosmolore and cosmolore 2 shampoo chair 
is ready for side connection to the wall

610 mm

230 mm



GREINER GmbH
Wettestrasse 1 · 74385 Pleidelsheim · Germany
T +49 7144 81120 · F +49 7144 8112 99
info@greiner-gmbh.de · www.greiner-gmbh.de Ä
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GREINER Stühle stehen seit 1922 für höchste 
Qualität. Und „Made by GREINER“ heißt seit dieser 
Zeit konsequent „Made in Germany“. Ziel unserer 
Designer ist es, Ihnen eine Modellpalette anzubieten, 
die sich in jeder Hinsicht in Ihr individuelles Einrich-
tungskonzept integrieren lässt.

GREINER chairs are known for highest quality since 
1922. And "Made by GREINER" means "Made in 
Germany". Modern design, a wide variety of colors 
and highest comfort make our styling chairs fit to 
your salon interior perfectly.


